



Уважаемые коллеги, дамы и господа!

От имени Евро-Азиатского геофизического общества приветствую всех участников, прибывших на XIII Китайско-Российский симпозиум «Новые техника и технологии ГИС для нефтегазовой промышленности» для совместного обсуждения проблем и достижений в обеспечении нефтегазовой промышленности наших стран.

Геофизический сервис является самым научноёмким, высокотехнологичным и стратегически значимым видом сервисных работ в нефтегазовом комплексе. Стратегическая значимость геофизики состоит в том, что её результатом является информация, от которой прямо зависит безопасность и эффективность деятельности компаний, корпорации, отрасли, страны.

Заслуживает большого уважения, и поддержки 25-летний регулярный обмен передовыми научно-техническими достижениями между геофизиками России и Китая. Это способствовало росту эффективности геофизических работ в наших странах и конкурентоспособности компаний на мировом рынке.

Наложены взаимные поставки передовой техники, технологий и услуг между компаниями наших стран. Развивается обмен профессорами, аспирантами и студентами, что способствует повышению качества геофизического образования, развитию совместных научных работ в этой сфере.

Уверен, что XIII Китайско-Российский симпозиум «Новые техника и технологии ГИС для нефтегазовой промышленности» даст новый импульс нашему деловому и дружескому сотрудничеству, позволит открыть новые возможности для эффективного применения геофизической информации при поиске, разведке и разработке месторождений нефти и газа.

Желаю всем участникам симпозиума плодотворной работы, установлению новых деловых связей, дальнейших успехов во всех начинаниях на благо Китая и России!

Пасечник М.П.  
Президент МОО ЕАГО